

南京争办中超开幕式

新赛季中超 3月27日开战,16支球队不变

昨天,中国足协在北京天坛饭店召开了职业联赛委员会会议。会议表决通过,今年的联赛将于3月27日开打,中超队伍仍然为16支,由于广药、成都受罚降级,绿城、重庆增补上来,仍然留守中超。与此同时,新赛季中超开幕式的承办权也竞争激烈,南京很有希望。



舜天球迷火爆,开幕式有望落户南京

16支球队无人反对

由于广药、成都涉嫌降级,足协会议的最大焦点是,中超到底会有几支球队?昨天,谜底终于揭开,重庆力帆和杭州绿城留守中超,联赛维持16支队伍不变。舜天俱乐部副总郑明昨天也代表舜天参加了会议,郑明说:“所有俱乐部代表一致通过了绿城、重庆不降级。毕竟16支队伍参加中超,有利于联赛的稳定。”

在接受记者采访时,联赛委员会主任马成全说:“联赛队伍保持不变,有两个主要原因。一、为了中超商务开发的需要,因为中超公司与赞助商签订的合同就是中超至少16支队伍,每年打240场比赛,队伍减少,赞助商的利

益肯定受影响。二、亚足联有规定,一个国家的顶级联赛必须至少有16支俱乐部,才有资格在亚冠联赛中获得4个席位,所以为了保证中国足球的利益,中超联赛必须至少有16支球队。”

此外,马成全还解释了为什么是绿城和重庆两支球队增补进中超,“重庆、绿城两支球队在财务状况、梯队建设、基地硬件方面做得都非常好,符合中超球队的准入制度;成都降级使得西南足球从国内足坛版图消失,为弥补这一缺乏才决定让重庆替补,另外杭州所属地区也属于经济发达地区,在推动青少年足球发展方面也花了很大代价和精力;杭州和重庆两地球市上座率属于中超前列,从球迷角度考虑让两队替补;最后,足协参照意甲‘电话门’处理方式的先例,决定由两支降级的队伍回到中超联赛,这也属于国际惯例。”

与此同时,中超公司也换了领导,新上任的足协副主席于洪臣任中超公司董事长,郎效农任总经理。

三城市争办开幕式

此次会议还决定,中超联赛在原定时间的基础上推迟一周时间,也就是说,3月27日,新赛季的中超联赛将拉开帷幕。

尽管具体的联赛赛程还没有出炉,但已经有三个地方提出希望承办今年联赛的开幕式,分别是南京、西安和北京。昨晚,记者致电舜天俱乐部总经理张玉道,他明确表示,目前南京赛区确实正在积极申办今年中超联赛的开幕式,一切准备工作也在紧锣密鼓地开展,只等足协的最后确定。事实上,在三大城市的竞争中,南京并不落下风。

西安的球市在国内是名列前茅的,今年西安投入了大量资金,引进了很多有实力的球员,旨在中超赛场大干一番,因此他们希望承办开幕式的愿望十分强烈,不过,西安已经承办过中超开幕式,这是南京优于他们的地方,作为升班马,南京希望在奥体中心为今年的中超联赛奉献一个精彩的开幕式,为中超讨个好兆头。至于北京,他们有亚冠的压力在身,因此尽管北京球迷有强烈的意愿,但北京方面的兴趣并不是很大。

对于中超开幕式的举办城市,最后的结果将于下周公布,“三个城市的软硬件都没有问题,关键还得综合考虑。”足协内部人士告诉记者。

快报记者 吕远

足球领导小组 刘鹏担任组长

中国足球出现的假赌黑,引发了一系列震动。昨天,国家体育总局决定在全国足球行业开展反腐倡廉教育整顿工作。总局还专门成立了足球领导小组,总局局长刘鹏任组长。

“整风”足球首先从足协内部开始,分三个层面。第一个层面是足球运动管理中心、中国足球协会从业人员的教育整顿工作,由国家体育总局足球工作领导小组派驻的工作组负责;第二个层面是现役七支各级国家队教练、辅助人员及现役裁判的教育整顿工作,由足球运动管理中心负责;第三个层面是开展足球项目的省市区市体育局的足球(球类)运动管理中心、足球协会、足球项目运动队及所属从业人员、中超、中甲、中乙足球俱乐部工作人员、教练员、运动员,由相关省市区体育局负责。

快报记者 吕远

联赛时间确定 舜天推迟“下山”

当得知联赛仍然有16支队伍参加后,舜天主帅裴恩才一脸笑容,“还是16支好,14支球队太少,没劲!”

由于联赛推迟到了3月27日开打,因此舜天也决定推迟“下山”时间,“原来我们决定3月7日离开昆明,去武汉打几场比赛然后回南京,现在可能会推迟一周时间离开昆明。”裴恩才告诉记者。

目前,舜天在昆明主要就是练体能,为联赛做准备,几天下来,球员们都感觉非常疲劳,尤其是前几天还爬了好几次西山,对此主帅裴恩才很“得意”,他坦言,拉练的目的还是达到了,“让球员们再坚持一天,后天咱就放假。”

快报记者 吕远

新年首战 刘翔仅获第四

新华社上海2月26日体育专电(记者 吴霞)“飞人”刘翔26日在全国室内田径60米栏特锦赛中发挥失误,仅以8秒05的成绩排在第四位。解放军选手尹靖跑出7秒79排名第一,河北选手史冬鹏和另一位上海选手洪啸峰分获二、三名。

这次比赛是中国田协为刘翔和古巴名将罗伯斯将于3月进行“巅峰对决”之前,特意安排的一场热身赛;完全模仿多哈田径世锦赛的赛程,预赛和决赛的间隔只有一个小时。如此紧凑的赛事不仅是为了检验刘翔1个多月的冬训效果,更重要的是契合多哈世锦赛的节奏,希望“飞人”能尽快适应赛事的高频率。

在当日的决赛中,刘翔在第四道出发,起跑顺利;但步伐幅度过大,在跨第一栏时发生敲栏,打乱节奏,速度骤减。随后他已无心恋战,草草结束了比赛。“我觉得自己起跑还不错,但第一个栏架可能步幅大了一点,没有压紧;离开第一个栏架的距离太近,所以造成了敲栏。我也希望能够坚持下来,但我不会强求。如果是正式国际比赛,我肯定会硬顶下来,但今天我还是确保自己的脚万无一失。”赛后刘翔这样解释这次失利。

8秒05也成了刘翔近几年室内赛最差的成绩。“我看了比赛过程,即使刘翔敲了第一栏,但如果他坚持下来,基本上应该能跑到7秒60左右。”教练孙海平说。

对于3月将在多哈举行的世界室内田径锦标赛,刘翔和孙海平都看得很淡。“我去多哈参赛,说实话就是希望进入决赛;因为按照现在的情况,我不太可能跟那些欧美选手硬拼前三名。”刘翔对这次多哈之行并没有太多的期待。



新年首战获第四,刘翔并不在意

》简讯

●昨天,韩国K联赛球队济州联队向媒体宣布,中国球员阎嵩转会济州联队。

●昨天,葡萄牙主帅奎罗斯公布了最新一期的国家队名单,C罗榜上有名。这次入选的17位球员将备战与中国男足的热身赛。

●昨天有消息称,意大利国门布冯的名模妻子与阿毛里有染,阿毛里是布冯在尤文图斯的队友。

●昨天,曼联官网正式宣布与门将范德萨续约一年,他将继续在老特拉福德效力至2011年6月。据英媒体报道,范德萨的新周薪将为9万英镑。

●昨天的NBA,骑士在客场以108:88大胜凯尔特人,报了揭幕战失利的一箭之仇。詹姆斯拿下了36分、9次助攻和7个篮板。



中超将开战,韦迪压力很大

太平商场 NANJING TAIPING EMPORIUM

重拳出击节后市场 时间:2月26日-28日

冬令商品退市全场1折起狂减 最后2天

太平·波司登第12届羽博会谢幕

波司登4折,雪中飞雅鹿鸭鸭杰奥寒思3.5折
男装棉服折上折,现价基础上再打8.5折起
时尚风靡尼克服价格低至3折
沙驰棉服4折 七匹狼棉服3-6折 波司登男装冬款5折
女服新款冬装:美花红3.8折,迪贝丝3.8折起
陶玉梅低至128元,荣萍低至98元,依侬50元起

2月26日-3月8日,金芭蕾系列、立志美丽素5折销售
百丽部分冬靴一口价329元 男鞋:苹果 新鳄鱼3.5折 好人缘4折起
千百度 百思图 星期六 花花公子 老人头 山百惠3折起
鄂尔多斯羊绒衫5-8折、欧迪芬09新款3-5折、最低20元
耐克、阿迪达斯、卡帕、美津浓3折起
李宁5折起,361°冬装50元

凡当日购物单张发票满50元,送卡通虎年门贴一对,单张发票满200元,送元宵灯笼一盏,单张发票限领一盏,当日赠完为止。

太平为指定烟花炮竹销售点,欢迎选购